

## Когда видны птицы в небе

Первые сны, где памяти человека показываются птицы, обычно связаны с гнездами птиц.

Следующий этап – память может восстановить связь птиц и атмосферы (птицы могут сидеть на чем-либо, перелетать на небольшие расстояния, как бы подпрыгивая, или же просто кружить над одним местом). Сознание людей при этом как бы «висит» в воздухе, без опоры на что-либо.

Третий этап (на самом деле, он может быть и 5-м, и 7-м – все зависит оттого, как память справляется с предыдущими заданиями) – памяти может быть показан полет птиц в приближении к реальности. То есть, сознание человека как бы присутствует при полете птиц, при этом сам человек еще не способен осознать, что «его тело» тоже находится в полете, высоко над землей.

Таким образом, это сновидение служит подготовительным этапом для всех, кто способен при расширении памяти вместить преимущества полетов над хождением по поверхности Земли. При дальнейшем продвижении сознания к ментальным полетам в памяти человека моментально возникают картинки, связанные с полетами птиц, при этом в памяти укореняется осознание того факта, что человек как бы уже был на той же высоте, где летают птицы, и потому бояться ему нечего.

При отсутствии такой «помощи» сознание может не выдержать вмещения в память фактора невесомости собственного тела (тем более, абсолютно необъяснимой), и люди могут получить огромный стресс, иногда он может вызвать острую боль в сердце или воспаление легких.

Judan.